
PRESSEINFORMATION
Riemer Art: BEYOND – von der Kunst, das Schöne zu bewahren
Sonja Riemers Werke zelebrieren die Schönheit des Vergänglichen und geben Kraft für die Zukunft
Oktober2022. Künstlerin Sonja Riemer eröffnete kürzlich mit BEYOND die bisher größte Ausstellung ihrer Werke im Schlumberger Art Floor in Wien. Zahlreiche Gäste ließen die besondere Ästhetik der Bilder und Skulpturen auf sich wirken, die auch zum Nachdenken anregen. Die Menschheit befindet sich an einem Scheideweg: Klimakatastrophen, Armut, Krieg, Krankheit zeigen uns unsere Verletzlichkeit auf. Sonja Riemers Werke spiegeln diese Verletzlichkeit wider und machen uns gleichzeitig die noch vorhandene Schönheit des Lebens und unserer Welt bewusst. Diese unterschiedlichen Emotionen, die in der Ausstellung geweckt werden, sollen uns darin bestärken, gerade jetzt positiv zu denken und zu handeln und dazu beizutragen, das Schöne zu bewahren. BEYOND ist bis 31. Dezember 2022 im Schlumberger Art Floor immer am Freitag und Samstag von 11 bis 18 Uhr in der Heiligenstädterstraße 39, 1190 Wien, zu sehen.

Trotz ihrer fragilen Schönheit werfen Riemers Bilder und Skulpturen wichtige Fragen auf - in BEYOND blickt Riemer „darüber hinaus“: Zum Beispiel mit den Frauenportraits, die stark und doch verletzlich den Anspruch auf die heutige Weiblichkeit widerspiegeln. Oder mit den Skulpturen der Werkserie „Faces of Water“, die allen Mädchen und Frauen ein Gesicht geben, die heute noch in vielen Ländern unter widrigsten Umständen für die Versorgung ihrer Familien verantwortlich sind. Die Werke „I miss the Ocean“, die die Kraft und die Schönheit der Natur zeigen, werden den Werken der Serie „We are the Future“ gegenübergestellt, in der sich die nächste Generation zu Wort meldet und darauf aufmerksam macht, dass diese Landschaften vielleicht bald nicht mehr vorhanden sein werden.

„Ich wünsche mir, dass die Besucherinnen und Besucher von BEYOND neben den sichtbaren Eindrücken auch positive Emotionen mitnehmen. Denn trotz der aktuellen Krisen ist es wichtig, sich jeden Tag der Schönheit des Lebens bewusst zu sein, Miteinander zu leben und damit die Kraft des positiven Denkens anzuregen. Denn wer positiv denkt, der handelt auch positiv!“, so die Riemer.

„Sonja Riemers Arbeit steht in engem Bezug zum traditionsreichen Kulturtransfer, der die Schweiz und Österreich verbindet. Man denke nur an den Schweizer Maler Ferdinand Hodler, der enge Beziehungen zur Sezession und den Kreisen Gustav Klimts unterhielt. Oder, in der entgegengesetzten Richtung, an den Österreicher Oskar Kokoschka, der nach dem Zweiten Weltkrieg nahe von Lausanne in der Schweiz eine zweite Heimat gefunden hat. Eine Österreicherin, die in der Schweiz neue künstlerische Wurzeln geschlagen hat präsentiert mit BEYOND in entgegengesetzter Richtung deren Blüten in der alten Heimat.“ so Cedric Huss, Kulturreferent der Schweizer Botschaft in Österreich.
Möglichkeit für Gespräche mit der Künstlerin: Sonja Riemer ist am Samstag, 22.10.2022 (Tag der offenen Kellertüre) von 14 bis 20 Uhr persönlich in der Ausstellung anwesend und steht für Gespräche zur Verfügung.

Im Media Center finden sich alle Pressetexte zu BEYOND, Hintergrundinformationen zur Künstlerin, ihrem Werdegang sowie Bilder und ein Video zum Download.

Weitere Informationen über Riemer Art unter: www.sonjariemer.com
Ihr Ansprechpartner: Zowack PR & Communications, Tel. +43 - 676 - 304 71 12, office@zowack.com 

Hinweis Datenschutz: Sie erhalten diese Information im Hinblick auf Ihre im öffentlichen Interesse stehende Tätigkeit. Wenn Sie Informationen zum Thema nicht erhalten wollen, dann reicht ein kurzes Mail mit dem Betreff: Löschung an office@zowack.com und wir entfernen Ihre Daten umgehend und vollständig.
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